

中国共产党湖南省代表会议举行

中央提名的王岐山当选党的十九大代表 杜家毫讲话 许达哲出席

本报5月16日讯 5月15日至16日，中国共产党湖南省代表会议在长沙举行，会议在充分酝酿的基础上选举产生了64名湖南省出席中国共产党第十九次全国代表大会代表。

出席会议的代表，由省第十一次党代会代表组成。会议应到代表747人，因病因事请假14人，实到733人，符合规定人数。

省党代表会议由省委常委委会主持。省委书记、省人大常委会主任杜家毫出席并讲话。在第一次全体会议上，省委副书记、省长许达哲传达了《中共中央关于党的十九大代表选举工作的通知》精神，省委常委、省委组织部部长王少峰作酝酿确定我省出席党的十九大代表候选人预备人选名单的说明。会议表决通过了中国共产党湖南省代表会议选举办法。

全国人大农业与农村委员会副主任委员徐守盛、全国政协提案委员会副主任胡彪、全国人大常委会委员黄伯云在主席台就座。

出席会议的省领导和老同志还有：李微微、乌兰、杨正午、刘夫生、王克英、陈向群、易炼红、傅奎、黄关春、黄兰香、蔡振红、胡衡华、黄跃进、韩永文、刘蓬玉、李友志、陈君文、王柯敏、张剑飞、戴道晋、向力力、谢建辉、杨光荣、欧阳斌、葛洪元、袁新华、郭辑山、刘建新。

省高级人民法院院长康为民、省人民检察院检察长游劝荣，武警湖南省总队政委蒋建宇、司令员刘国荣，中南大学党委书记高文兵、校长张尧学在主席台就座。

第二次全体会议上，选举产生湖南省出席党的十九大代表64名，中央提名的王岐山同志当选党的十九大代表。选举结果公布时，会场响起了热烈的掌声。

在圆满完成会议选举任务后，杜家毫发表了讲话。

杜家毫说，经过全体代表和与会同志的共同努力，中国共产党湖南省代表会议圆满完成了各项议程。会议自始至终贯穿着解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实的精神，洋溢着民主、团结、和谐、奋进的气氛，是一次高举旗帜、维护核心的大会，是一次凝心聚力、团结奋进的大会，是一次民主和谐、求真务实的大会。

杜家毫说，大会期间，各位代表充分发扬民主，认真履行职责，严守纪律规矩，选举产生了64名湖南省



中国共产党湖南省代表会议会场。 记者 罗新国 摄

出席中国共产党第十九次全国代表大会代表。在选举过程中，各位代表表现出高度的政治责任感和强烈的历史使命感，展现出对以习近平同志为核心的党中央的真挚感情，体现出与党中央保持高度一致的忠诚担当。在湖南这片英雄的红色土地上，镌刻着一代代革命先贤和共产党人奋斗的印记，留下了弥足珍贵的革命精神和优良传统。通过这次选举，我们深深感到，奋斗在这片红色土地上的共产党人，从来就是这种革命精神和优良传统的传承者，是坚定不移听党召唤、听党指挥的，始终是全省人民当之无愧的主心骨，始终是湖南改革开放和现代化建设的先锋队。

杜家毫说，这次大会选出的64名代表，报经中央审批同意后，将代表全省15.5万个基层党组织、392万名共产党员出席党的十九大。我们坚信，各位当选代表一定会倍加珍惜荣誉，牢记神圣使命，把选举中体现的好作风、好精神、好风貌带到北京去，切实把党和人民赋予的职责履行好，把共产党员的先锋模范作用发挥好，把湖南共产党员的精神风貌展示好，决不辜负全省广大党员和人民群众的期望和重托，决不辜负毛主席家乡这片红色土地的期望和重托。

杜家毫指出，以这次省党代表会议胜利召开为新起点，我省迎接党的十九大召开工作进入了新阶段。要迅速组织抓好这次省党代表会议精神的传达贯彻，第一时间将会议精神、会议要求传达到各级党组织和党员干部群众中去。要扎实抓好思想政治建设和意识形态工作，进一步推动学思践悟习近平总书记系列重要讲话精神 and 治国理政新理念新思想新战略，进一步加大正面宣传力度，进一步加强意识形态工作，唱响主旋律、传播正能量，为党的十九大胜利召开营造主流舆论强势。要牢牢扭住发展第一要务不放松，贯彻以人民为中心的发展思想，发扬实干作风，狠抓工作落实，统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作，推动经济平稳健康发展，确保全省社会大局和谐稳定。

杜家毫最后说，让我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，团结带领全省各族人民不忘初心、继续前进，凝聚力量、真抓实干，为大力实施创新引领开放崛起战略、建设富饶美丽幸福新湖南而努力奋斗，以更加优异的成绩迎接党的十九大胜利召开！

■记者 蒙志军 唐婷 孙敏坚

迎接十九大 再谱新华章

和风拂，万象新。生机勃勃的季节，中国共产党湖南省代表会议圆满完成各项议程，于5月16日在长沙胜利闭幕。代表们以高度的政治责任感和强烈的历史使命感，充分发扬民主，认真履行职责，严守纪律规矩，选举产生了64名湖南省出席中国共产党第十九次全国代表大会代表。我们对大会的圆满成功表示热烈祝贺！

在实现中华民族伟大复兴的历史坐标上，2017年注定是继往开来的重要节点。中国共产党第十九次全国代表大会将于2017年下半年在北京召开。这是全面建成小康社会决胜阶段召开的一次十分重要的大会，是我们党和国家政治生活中的一件大事。这次省党代表会议选出的64名代表，报经中央审批同意后，将代表全省15.5万个基层党组织、392万名共产党员出席党的十九大。一定要倍加珍惜荣誉，牢记神圣使命，切实把党和人民赋予的职责履行好，把共产党员的先锋模范作用发挥好，把湖南共产党员的精神风貌展示好，不负全省广大党员和人民群众的期望和重托，不负毛主席家乡这片红色土地的期望和重托。

时间是开拓者前行的刻度，是奋斗者筑梦的见证。今年以来，湖南深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神，全面落实中央各项决策部署和省第十一次党代会精神，坚持稳中求进总基调，大力实施创新引领、开放崛起战略，全面做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作，着力推进供给侧结构性改革，着力加强保障和改善民生工作，着力推进农业现代化，坚定不移推进全面从严治政。三湘大地

激荡起凝心聚力、共谋发展的磅礴力量，呈现出加快建设富饶美丽幸福新湖南的良好局面。

“新故相推，日生不滞”。今天的中国，正攀行在通向又一个高峰的最具挑战性的路上。再过四年，到中国共产党成立一百周年时，我们就要实现第一个百年奋斗目标——全面建成小康社会。我们以什么样的成绩，迎接这一光辉的时刻？以什么样的作为，接受决胜全面小康的实践洗礼？

跃迁之时，当有智勇之策；攻坚之际，最需磅礴之力。辨明历史方位，肩负时代使命，需要我们倍加努力、奋发有为。迎接宣传贯彻党的十九大，是贯穿今年党和国家全局工作的主线。当前，我们要迅速抓好省党代表会议精神的传达贯彻；扎实抓好思想政治建设和意识形态工作，为党的十九大召开营造主流舆论强势；牢牢扭住发展第一要务不放松，推动经济平稳健康发展，确保社会大局和谐稳定。

上下同欲者胜。置身于一个伟大的时代，见证一个民族走向复兴的不凡征程，每一步都让人心潮澎湃。以这次省党代表会议胜利召开为新起点，我省迎接党的十九大召开工作进入了新阶段。只要我们紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，大力实施创新引领、开放崛起战略，不忘初心的继续前进，就一定能够开建设富饶美丽幸福新湖南的新局面，以更加优异的成绩迎接党的十九大胜利召开！

■湖南日报评论员